









Flottenrabatt-Matrix Kategorie E Opel gültig ab 01. Januar 2024

Modelle	Kundenrabatt
e-Fleet PW	
Neuer Corsa-e	10%
Corsa-e	11%
Mokka-e	11%
Neuer Astra Lim. PHEV / GSe	8%
Neuer Astra ST PHEV	8%
Neuer Astra Lim. BEV	8%
Neuer Astra ST BEV	8%
Neuer Grandland PHEV / Gse	10%
Combo-e Life	13%
Zafira-e Life	14%
Vivaro-e Combi	12%
Basic - Fleet	
Neuer Corsa	12%
Crossland	12%
Mokka	12%
Neuer Astra Lim	9%
Volumen - Fleet	
Combo Life	14%
Neuer Astra ST	9%
Neuer Grandland	12%
Zafira Life	16%
Vivaro Combi	14%
e-Fleet NFZ	
Combo-e Cargo	13%
Vivaro-e Cargo	22%
Vivaro-e Hydrogen	auf Anfrage
Movano-e	auf Anfrage
Volumen Fleet NFZ	
Combo Cargo	24%
Vivaro Cargo	32%
Movano	30%

Die Konditionen sind gültig bis zum 31.12.2024. Es gelten ausschliesslich die vom Opel Partner vereinbarten Preise, Konditionen und Lieferfristen. AO Automobile Schweiz AG behält sich das Recht vor jederzeit und ohne Vorankündigung die Konditionen zu ändern oder zu widerrufen. Zulassung auf Mitarbeiter nur mit unterschriebenen und abgestempelter Flottenbescheinigung. Die Auslieferung des Fahrzeugs erfolgt ausschliesslich über einen offiziellen Opel Partner in der Schweiz oder Fürstentum Liechtenstein.